# STYLOX MULTIUSO 3C "Bombolino"



# PULITORE RAPIDO PER VETRI, SCRIVANIE E BANCHI SUPERCONCENTRATO

## **CARATTERISTICHE GENERALI**

**STYLOX MULTIUSO 3C "Bombolino"** superconcentrato da utilizzarsi con l'apposito flacone diluitore e la relativa pistola vaporizzatrice, è un sistema sicuro e pratico per produrre STYLOX MULTIUSO alla concentrazione di utilizzo dal prodotto Superconcentrato.

STYLOX MULTIUSO 3C "Bombolino" è disponibile nelle profumazioni Rosa, Floral (tropicale), Jasmine e Fior di loto.

#### **CONDIZIONI DI IMPIEGO**

Avvitare il "Bombolino" sul fondo del flacone diluitore. Aggiungere acqua fino al segno dei 750 ml. Quindi mescolare per rendere omogenea la soluzione. Non riempire oltre il limite dei 750 ml per consentire una adeguata miscelazione del concentrato.

Spruzzare STYLOX MULTIUSO così preparato sulla superficie da pulire ed asciugare con panno e carta.

Per un miglior risultato utilizzare i panni in microfibra EXTRAKLIN.

# **CARATTERISTICHE TECNICHE**

Aspetto	liquido azzurro
рН	8.6 ± 0.3
Peso specifico	0.928 g/ml
Contenuto in sostanza attiva	46%

#### Composizione chimica - Reg. (CE) n. 648/2004

- Tensioattivi non ionici

conc. < 5%

profumo

Il prodotto contiene tensioattivi con biodegradabilità primaria minima del 90% e biodegradazione aerobica completa conforme al Reg. (CE) n. 648/2004

# **AVVERTENZE**

### Etichettatura



#### Attenzione

Liquido e vapori infiammabili. Provoca grave irritazione oculare.

Il prodotto è soggetto a Normativa ADR: UN 1993 Classe 3 III.

Prima dell'utilizzo leggere attentamente la scheda dati di sicurezza



KEMIKA Spa - Sede operativa e stabilimento Via G. Di Vittorio 55 - 15076 Ovada (AL) ITALIA Tel: ++39 (0) 143 80494 – Fax. ++39 (0) 143 823068 info@kemikaspa.com - www.kemikagroup.com







